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7. Z10 1310 cootnue 0£HV@eY Vo TOPAGTHGETE YPUPUCE TI GUVOPTHOELS:
Loex)=mux, f(x)=2+nux xm gx)=-2+nMpx, xe[0, 2]
iil. p(x)=ocvvx, fX)=l+ovvx wor gxX)=-l+ovvx, xe[0, 2n]
8. 70 {810 cVoUa aEGVEY Vo TAPAGTHCETE YPOPUKE TIC GUVRPTHGCELS:
i ox)=mux wm f(x)= nu(x mg-) , xe[0, 2x]
ii. o(x)=ocvvx xu f(x)= m)v[x +-§~) , X€[0, 2x]
9. Z10 id10 oo GEGVOV VO TOPACTHCETE YPUPIKS, TIC COVAPTATELS:

i. (p(k)znux kol f(x)=3nux , xe[0, 2x]

ii. e(x)=ocvvx wot f(x) ==~:1é-01)vx , xe€l0, 2n]

10. 2o 510 Vot aEOVOY VO TUPACTOETE YPAPIKd TIC COVOPTICELS:

oo =mux wor f(x)=nu2x, xe[0, 2n]

ii. ex)=ocvovx wa f(x)= O'UV—;-(- , xe[0, 2n}

11. Na mopactiiosts ypagucd Tic GUVOPTAHGELS:

i fx)= 311% i f(x)= znp[x —g-]

i f(x)=1+ 201)\13_;— iv. f(x)=-1+30cvv2x

12. No. napoothiosts ypopikd Ti§ cUVHPTHGEIS:

i. f(xX)=2+cpx ii. f(x):acp[xmg)

Hi. f(x)=202x iv. f(x)=1+2e03x

13. No ropaothioete ypagicd Ti GUVAPTHGELS:

i f(x)=-npx . f(x) = |ovvx |
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20. Na Adoete TS EEIGHOELS:

i ouvix—Tnplx+1=0 ii. 3ouvix—np’x-3=0

21. Na Aoete T eE10DCES:

i. 20-uv2x+\/§npx+l=0 i - 3ovvix 42 =np’x +4ovvx

22. No, Mosts 11G eE1ohoe:

i. T]}.D(=J§GUVX ji. 3oov2x+nu2x=0

23. No Mooete TG eELoDoELS:

i. opx=200VX i, 3epx=TMEx -
1
iil. epx+ = GLVX iv. MuUXx-———=00X
ovvVX e

- 24. No Moete Tig sElHOEG:

i 8(px——"\/§, xe(«—g,—g) ii._ 2nux +1=0, xe(—ﬂ:,Zn:]

. 25, Na Bpeite ;.Lé'ywm KoL EAGYOTT T TOV TOPAKETE GUVOPTHGEDV KOL TTOV Y

TapovcLaLouy:
i f(x)=2mpx-1, xe[0, 2] ii. f(x)=1+3cmv(xw1;~} xel0,2xr]
iil. f(x)= x [0, ] iv t:.(x)*-u-———-l-md x €[0, x]
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26. Oy etfcieg TOMCEL EVOG Blopmyavikol TpoioVTog (cg sxoTovadeg KOPpUATIOL)

Stvovron Kol Tpocéyyion and Tov Tono S= 50+ 101114—6- , émov t 0 povog GE

gmpe t=1 vo avriotoyel 610 2001 ko 0t <20.
i. Na Bpeite, moto £10G 0L TOANGELS gtvor 5.500 Kouu&na;

ii. Na Ppeite moo £10g £YOVUE TO peyokotepo apiBpo TOANCEDY KOl TOCEG
efval QUTES;



